

В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело об угрозе применения насилия в отношении полицейского



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 44-летнего жителя республиканской столицы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, 6 февраля 2022 года около 22 часов в городе Горно-Алтайске оперативный сотрудник городского отдела полиции прибыл по телефонному сообщению о происшествии в один из жилых домов по улице Серова с целью проверки полученной информации. В ходе разбирательства злоумышленник, находясь в указанном домовладении, будучи в состоянии алкогольного опьянения беспричинно схватил в руки нож, с которым стал двигаться в направлении полицейского, демонстрируя готовность его применения в

отношении представителя власти. Благодаря оперативным и грамотным действиям сотрудника полиции злоумышленник был обезоружен, после чего его доставили в городской отдел полиции органов внутренних дел для дальнейшего разбирательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1658031>